

В Горно-Алтайске возбуждено уголовное дело об угрозе применения насилия в отношении сотрудников Росгвардии



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай в отношении 39-летнего жителя Алтайского края возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По предварительным данным, в ночь с 12 на 13 февраля 2022 года в городе Горно-Алтайске злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одной из городских саун, устроил дебош, в связи с чем работники заведения обратились за помощью в правоохранительные органы.

После поступления на пульт дежурного центра оперативного управления вневедомственной

охраны сигнала о сработке кнопки тревожной сигнализации в указанной сауне, информация о происшествии была передана экипажам Росгвардии, находящихся на ближайших маршрутах патрулирования.

Для проверки полученной информации сотрудники Росгвардии прибыли в один из домов по улице Заречная, где злоумышленник выражался грубой нецензурной бранью в адрес работников заведения, при этом размахивал ножом и угрожал физической расправой. Требования росгвардейцев о прекращении противоправного поведения и действий мужчиной были проигнорированы. Кроме того, держа в руках нож, он замахнулся им в сторону представителей власти, высказав в отношении последних угрозу его применения, сказав, что всех убьет.

Благодаря оперативным и грамотным действиям сотрудников Росгвардии злоумышленник был обезоружен, после чего его доставили в городской отдел полиции органов внутренних дел для дальнейшего разбирательства.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1666889>